
Включване на RC двуполюсник към източник на постоянно напрежение
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Включване на RC двуполюсник към източник на постоянно напрежение
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Включване на RC двуполюсник към източник на постоянно напрежение
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7.Определяме неизвестната интеграционна константа А на базата на ННУ:
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Можем да определим и тока във веригата:
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Изменение на напрежението и тока по време на преходния процес 
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Включване на RC верига към синусоидално напрежение

)sin()( um tete ψω +=

• Системата ДУ,• Системата ДУ,

• характеристичното уравнение,

• корените на характеристичното уравнение,

• вида на свободния процес

не зависят от вида на източниците.

Те са едни и същи за постоянно, за синусоидално или

произволно изменящо се напрежение.



Включване на RC верига към синусоидално напрежение

)sin()( um tete ψω +=

Различен е стационарният режим, 

който в разглежданата верига е синусоидален 

поради синусоидалния входен сигнал 



Включване на RC верига към синусоидално напрежение
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Включване на RC верига към синусоидално напрежение

)sin()( um tete ψω +=
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5. Стационарно напрежение

При синусоидален източник във веригата ще се установи синусоидален ток:
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7. Определяне на неизвестната интеграционна константа А
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Свободната съставка на напрежението върху кондензатора е:



7. Определяне на неизвестната интеграционна константа А
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Преходни процеси в последователен RLC двуполюсник.

Включване към източник на постоянно напрежение.
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Характеристичното уравнение има два корена:   
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Характеристичното уравнение има два корена:   
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Определяне на интеграционните константи А1 и А2 += 0t
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Определяне на интеграционните константи А1 и А2 += 0t
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